

他是一个只读了两年小学的四川农民，却成了威震昆明一方的“黑帮老大”。

他身边美女如云，除了结发妻子之外，还有杨菊芬等众多的情人



当他看到“黄牛”生意比较红火后，开始了倒卖火车票。在这期间，一个偶然的机
会让他首次接触到了海洛因，这个危险而又暴利的行业，深深吸引了他。

此后，他开始利用一些便利条件，在昆明的宋旗营村开始小规模贩毒活动，而后
逐渐扩展到周边的村落，并组织了一个颇具规模的地下贩毒网络。

到1999年下半年时，在宋旗营村的一家旅店上班的朱良民注意到，几名吸毒人员经
常来旅店聚在一起吸食毒品，有时候他们甚至提出让朱良民帮忙购买，并答应给他
抽成。

经不住诱惑的朱良民，通过多方打听，找到了蒋家田表示想买毒品。因为是初次见
面，蒋家田这个人又比较谨慎，并没有卖给朱良民。几天后，朱良民再次找到他，
发誓称出了事肯定不会牵扯到他，蒋家田这才答应卖给他。

双方谈好条件，蒋家田供货，每包100元，给朱良民10元钱的抽成，时间久了，朱
良民取得了蒋家田的信任，成了他早期违法犯罪的可靠马仔。

到2001年，随着蒋家田贩毒活动的猖獗，引起了当地居民的注意，纷纷写信给有关

部门进行举报，昆明公安部门经过多次侦察发现：蒋家田反侦察能力很强，自己从不轻易交接毒品，都是指示手下马仔出面。

警方经过半年多对蒋家田的跟踪、监控，终于在一次蒋家田亲自贩卖毒品时，被当场抓获，现场缴获海洛因30克。

随后，蒋家田因非法持有毒品罪被判处有期徒刑11个月。



一天，闲来无事的蒋家田来到了足浴城休闲，正巧遇到刚来的杨菊芬为他服务。当

蒋家田看到年轻貌美的杨菊芬时，陷入了无法自拔的境地，经常约她逛街、吃饭。

此时的蒋家田已年过半百，有家室，有儿女。一开始，杨菊芬对这个比自己太多的老男人并无多少兴趣，可架不住蒋家田兜里的银子。很快，杨菊芬的芳心被俘获，感情迅速升温，没多久两人就住在了一起。

同居以后，蒋家田送了一套房子给杨菊芬，还给了她一张上万元存款的银行卡。一年后，杨菊芬生下了女儿，有了孩子，杨菊芬的父母经常从老家过来照顾女儿。

杨菊芬的父亲刚来昆明时，看着眼前和自己年纪差不多的“女婿”并不感冒，可想到女儿已经和他走到了一起，又有了孩子，经济条件也不错，久而久之，也就默许了两人的关系。

蒋家田混社会这么多年，经验丰富，也会来事。当杨菊芬的父亲说：自己的儿子也是因为做毒品生意被判死缓，我在缅甸也认识一些做此种生意的人时，蒋家田眼前一亮，他正想着找个可靠的人，将自己的生意做大。于是，顺水推舟说：“你去趟缅甸，把货带回来，到时候我帮你出手。”

于是，从2007年开始，杨菊芬的父母在蒋家田的指挥下，开始了贩运毒品的生意，但每次的量都不是很大。尝到几次甜头后，杨菊芬和他的父母已经不能满足这些小宗的交易。



2008年前后，蒋家田组织了一批社会闲散人员，利用饭店收银时，用假币调换结账客人的真钱，这些饭店的假币都是蒋家田提供的，他低价从外地购进假币，再高价卖给实施调换的饭店，如有客人“闹事”，蒋家田就会指示手下马仔出面“调解”。

除此之外，蒋家田还开设了多家茶室。说是茶室，其实是网络聊天室。茶室被隔成数十个小房间，每个房间内都有专职的女性聊天员，通过网络“物色”男同志上网聊天，并以见面的方式，将其带到蒋家田所开设的茶室，进行高消费，一旦上钩的男同志认为消费过高拒绝付款，这时候蒋家田手下的马仔，便会对其进行恐吓、辱骂，甚至殴打，强迫其买单。

除了开设“黑茶馆”，蒋家田还开设“黑旅店”，“黑旅店”的套路和茶馆的套路也基本相同。

随着“声望”越来越高，蒋家田又开始组织得力马仔，以替人看场子、收取保护费为名，插手民间纠纷，这使当地居民深受其害，却又敢怒不敢言。

通过不法手段完成原始资金积累后，蒋家田又开始涉足婚庆、碗具清洗、托运等各种行业，企图通过实体产业，完成华丽的转身。

然而，蒋家田华丽转身的背后，等待他的却是他所熟悉的牢狱之灾。



2011年的时候，蒋家田案宣判，蒋家田和他的情妇杨菊芬，以及手下得力马仔谢明祥等人被判死刑，“准岳父”被判死缓。

据后来知情人讲述，完成资本积累的蒋家田，名下有十几辆豪车，但他几乎不怎么开，平常他要出门时，几乎都是花个几块钱打摩的。外出吃饭时，高档餐厅吃得下，街边的苍蝇小馆也咽得下，并不是很讲究，为人很低调。根本看不出他是个黑老大，可如果遇到什么事，他就豪华登场了。